
EP IPAUMIRIM 
ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a 

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam 

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira 

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a 

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Não havendo correspondências recebidas, em ato contínuo, a presidente concedeu a 

palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. Indicação 100/2023, da 

vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja feita a pavimentação na Rua Ponce 

Leon em frente à casa Fabiana, Lula e a oficina de Jauda na saída para o Sítio São 

Vicente. Indicação 101/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando da gestão 

que informe onde encontra-se o busto de José Alves de Oliveira localizado na praça em 

frente ao hospital municipal. Indicação 102/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando 

que a gestão envie ofício informando de como está o andamento do leilão da garagem e 

do posto de saúde do Sítio Bananeiras. Indicação 103/2023, do vereador Dr. Geovane, 

solicitando que a prefeitura realize estudo/cadastro objetivando ver a situação dos 

trailers e barracos que se encontram nas praças e ruas deste município em desacordo 

com as concessões autorizadas por esta casa. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação o projeto de resolução n. 04/2023 do legislativo que “Altera a 

redação do artigo 16 da resolução n.01 de 08 de outubro de 2020 — Regimento Interno 

da Câmara”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a 

chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu



Antônio Pessoa, participou de uma reunião com associação dos educadores do Ceará 

que ficaram responsáveis por executar no município de Ipaumirim, o Ceará sem fome 

no que tange as cozinhas comunitárias e falou que o município foi contemplado com 

três cozinhas comunitárias, falou do edital que está aberto sobre a Lei Paulo Gustavo 

que fomentará artistas para as atividades de audiovisual, parabenizou o secretário 

Derlan, Novinha e o prefeito que conseguiram e vão entregar ao assentamento do 

Umarizeiro 19 titulos de terra, e encerrou, desejando um bom fim de semana e uma boa 

noite a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de seu 

Antdnio Pessoa, falou sobre o leildo que ocorreu para a venda do prédio da Bananeira e 

o prédio da garagem publica, reforgou o pedido que fosse tirado o entulho e a poda das 

arvores, solicitando também da gestdo, uma melhoria da praga no Distrito de Canaúna, 

solicitou um espago para o armazenamento de milho da CONAB, e encerrou, desejando 

um bom fim de semana a todos. 

O vereador Cicero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de seu 

Antônio Pessoa, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

O vercador Walter Brasil desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar a familia de 

Antdnio Pessoa, falou do ocorrido no hospital municipal, falou da importancia de o 

municipio trazer um CAPS para atender o nosso povo, e encerrou, desejando um bom 

fim de semana a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de 

seu Antonio Pessoa, parabenizou a amiga Daniele, seu primo Cicero, Ana Beatriz e 

Denise Baiman Prefeita de Bom Jesus pela passagem do seu aniversario, falou do 

ocorrido no hospital e relatou que esses episodios sdo frequentes e que a gestão coloque 

mais guardas e no fim de semana intensifique a presenca destes profissionais no 

hospital, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de seu Antonio 

Pessoa, parabenizou sua sogra Dona Salete Olimpio pela passagem do seu aniversario, 

solicitou que a gestão cadastrasse esses novos trailers e disponibilize locais para não 

superlotar as ruas da nossa cidade, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de 

pesar a familia de seu Antonio Pessoa, abragou seus irméos Evandro e Evaldo que estão 

na casa de sua mãe, falou mais uma vez sobre a solicitação a gestdo para garantir um



espaço para que a CONAB possa armazenar o milho em nossa cidade, e encerrou, 

desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de pesar a 

família de seu Antônio Pessoa, deixou sua nota de repúdio pelos acontecimentos que 

estão deixando os funcionários do hospital aterrorizados com esses vandalismos 

ocorridos naquela instituição de saúde, e encerrou, desejando um boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 23 de agosto de 2023, convocando os demais vereadores para a 5º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 30 de agosto do 

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Sem mais no momento, a presente ata, 

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), 

Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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